

С ПРАЗДНИКОМ ПЕРВОМАЯ!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИНИМАЙ, ПЕРВОМАЙ, ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ!

В СЧЕТ мая начали уже работать передовые группы цеха № 20, возглавляемые мастерами Иваном Сергеевичем Коробко и Иваном Алексеевичем Саловым.

26-го сдали последние апельские заказы слесари И. П. Королев, Г. П. Селянин, В. В. Опарин, Е. И. Прокуряков. В этом месяце производительность труда лучших работников цеха достигла 140—160 процентов.

ВСТАВ на предмайскую вахту, досрочно, 28 апреля, завершили месячное задание токари передовых участков цеха № 41, которые возглавляют мастера В. И. Щербаков, Н. С. Сидоров, А. И. Лотков. Сейчас большая часть работников цеха № 41 трудится уже в счет мая.

27 АПРЕЛЯ завершил месячную программу коллектив цеха № 6. В успешном выполнении апрельского плана активное участие приняли инженерно-технические работники цеха, непосредственно изготовившие во внеурочное время 150 наименований оснастки.

В СЧЕТ мая работают передовые полировщики цеха № 13 М. И. Уткин, С. С. Соловьев, В. И. Логинов. Их группа полирует детали для детской коляски. Большой опыт и умение позволяют им ежедневно выполнять по полторы нормы.

ВПЕРЕД

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и дирекции предприятия.

№ 17 (652)

Понедельник, 29 апреля 1968 г.

Цена 1 коп.

ПЛАН первого квартала по токарной и валовой продукции колектив нашего цеха выполнил на 103,3 процента.

19 апреля пришло еще одно приятное сообщение: завершена месячная программа по ДКК-8. Почти две недели мы работаем в счет будущего месяца.

Наибольший вклад в успешное выполнение заданий внесли передовые рабочие нашего цеха В. Вершкова, Л. Абросимова, А. Беляева, Л. Бугрецова, В. Попова, И. Панков, В. Аверьянова, К. Веселов, Л. Захарова, А. Кислова.

Это наш трудовой подарок Первому!

А. САЛИХОВА,
секретарь партийной
организации цеха № 10.

СЛЕСАРИ цеха № 14 Е. А. Панов, А. И. Зайцев, А. М. Григорьев на три дня раньше срока выполнили сложный заказ. Сейчас рабочие участка мастера Т. Толочки работают в счет мая.

НА ТРИ ДНЯ раньше срока закончила выполнение месячной программы группа мастера Сергея Герасимовича Михуткина в цехе № 11.

Детали, сделанные рабочими передового участка, отличаются высоким качеством.

Дорогие товарищи! Работники цехов и отделов!

Наша страна готовится встретить самый светлый, самый солнечный праздник на земле — праздник Первомая.

Мы встречаем этот день в обстановке большого трудового подъёма. Весь коллектив предприятия встал на трудовую вахту в честь 100-летия со дня рождения основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина. План I квартала по всем показателям предприятием успешно выполнен и перевыполнен. Уже многие группы и участки отрапортовали о досрочном завершении апельской программы. Эти успехи радуют. Коллектив предприятия активно включился в поход за экономию и бережливость, изыскивая резервы повышения эффективности производства.

Перед нами стоит сейчас ответственная задача — успешно выполнить народно-хозяйственный план первого полугодия и повышенные обязательства, взятые в честь 100-летнего юбилея Владимира Ильича Ленина.

С наступающим праздником, дорогие товарищи! С весенным 1 Мая! С праздником весны, счастья, дружбы!

Руководитель предприятия
Секретарь парткома
Председатель профкома
Секретарь комитета ВЛКСМ

Для подшефного совхоза

В МАРТЕ руководство подшефного совхоза обратилось к предприятию с просьбой переоборудовать два молочных танка с мерным приспособлением для индивидуального приема молока.

Инженер-конструктор отдела № 27 А. П. Малов удачно решил задачу по переоборудованию емкостей. Выполнить это за-

дание взялись работники цеха № 2 А. П. Золотаренко, И. С. Тихонов, Н. Н. Похлебкин.

В марте-апреле, оставаясь после смены, рабочие выполнили заказ подшефного совхоза.

Руководство совхоза высоко оценило эту работу, отметив высокое качество исполнения и удачную конструкцию.

Единодушное одобрение

25 апреля состоялось общее партийное собрание коммунистов предприятия, обсуждавших итоги апрельского (1968 г.) пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации коллектива.

С докладом выступил второй секретарь ГК КПСС. Коммунисты предприятия приняли активное участие в обсуждении проблем, освещенных в докладе. Своими мыслями поделились коммунисты А. Я. Сапогов, секретарь партийной организации цеха № 30, Ю. А. Игошин, председатель общества «Знание», И. Ф. Чуприна, заместитель главного инженера предприятий.

Участники собрания единодушно одобрили постановление Пленума ЦК КПСС «Об актуальных проблемах международного положения и борьбе КПСС за сплоченность мирового коммунистического движения».

В принятой на общем собрании резолюции говорится, что коммунисты и все трудящиеся горячо поддерживают политическую линию и практическую деятельность Политбюро ЦК КПСС, полны решимости добиться новых успехов в коммунистическом строительстве, в выполнении решений XXIII съезда КПСС.

В походе бережливые

Заканчивается первый месяц областного смотра за экономию и бережливость, в котором активное участие принимают работники нашего предприятия.

Цель смотра — изыскание дополнительных резервов производства, повышение производительности труда, экономия материальных средств.

Большинство цехов и отделов активно включились в изыскание дополнительных резервов производства, внимательно анализируют состояние дел, еще раз прикидывая, где и как можно сэкономить время, материалы, электроэнергию, за счет чего увеличить производительность труда. Особенно хорошо в этом направлении поработали коллективы цехов №№ 1, 4, 8, 9, 16, 11, 20, 41.

Сейчас цеховые и центральная комиссии рассмотрели более 700 предложений; решено внедрить в

производство 339. Тридцать предложений уже внедрено в цехах №№ 4, 6, 11, 9, 42. Вот только одно из них: разметчик цеха № 6 Вячеслав Николаевич Соколов предложил делать детали непосредственно при помощи шаблонов, исключив многочасовую и трудоемкую операцию. Новый способ изготовления уже сейчас позволяет сэкономить 100 рублей. Кое-кто может подумать, что эта цифра невелика. Но только ли в одном рубле дело. Сколько времени и материала сэкономят разметчики только на изготовлении этих деталей. Так вдумчивый подход к делу, смекалка помогают находить ключи к тем кладовым, которые еще таят резервы производства.

А. ЛЕЛЮХ,
член комиссии смотра.

Осваивая новое

487 комплектов вместо 400 — так работает цех № 40 накануне праздника Первомая. Цехом и рядом служб предприятия проделана большая и трудоемкая работа по освоению ДКК-8. Сейчас выпуск готовой продукции неуклонно растет. Правда, были в этом месяце и спады, отставания от графика. Но в последнюю декаду цех значительно увеличил темпы выпуска.

Коллектив цеха прилагает много усилий для организации ритмичной работы. Были вскрыты многие резервы производства, улучшена организация труда. «Узкий» местом цеха является слесарно-сварочный участок. Для того, чтобы продукция по-

оказывала цеху № 40 ОГТ, цех № 20, отдел, где начальником Т. Бабанин. Каждый день представители этих подразделений собираются в цехе, решают важнейшие проблемы, вникают во все затруднения.

Но особенно хочется отметить заслугу Л. Н. Хозберга в организации нормальной работы цеха. До ухода на пенсию Леонид Николаевич возглавлял лабораторию организации труда, производства и управления. С первых же дней запуска в производство ДКК-8 Л. Н. Хозберг, специально приглашенный руководством предприятия, находится в цехе и все свои знания, огромный опыт и

ПРЕМИИ ЛЕНИНСКОГО ДНЯ — ДОСТОЙНЫМ



Токарь цеха № 16 Н. С. Павлов награжден премией за разработку и внедрение приспособлений для изготовления фотопластовых компенсаторов.



Технолог цеха № 11 В. С. Гусев награжден премией ленинского дня за разработку типового технологического процесса по изготовлению трубопровода.

УСПЕХИ МОЛОДЫХ

Недавно назад мы отметили 98-годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. Два года осталось до столетнего юбилея вождя, к которому деятельно готовится вся наша страна. В октябре этого года свой юбилей — 50-летие — будет отмечать Всесоюзный Ленинский коммунистический Союз молодежи. Эти знаменательные события заставляют с еще большей ответственностью относиться к себе, к своему труду, к собственному участию в делах своей страны.

И естественно, советские люди прежде всего самоотверженным, отличным трудом стремятся отметить эти знаменательные даты.

Большие перемены произошли в последнее время в цехе № 1. И если раньше коллективу цеха довольно часто отмечали неудовлетворительную работу, то сейчас произошел большой сдвиг. По итогам марта коллектив цеха занял второе классное место в социалистическом соревновании по предприятию, в апреле также постоянно занимает классные места.

Отличилась наша молодежь.

теранами цеха. Все, что он делает, отличается хорошим качеством.

Подружился с фрезерным станком недавний выпускник ГПТУ Вячеслав Курочкин. Вячеслав активно включился в жизнь рабочего коллектива, в своей группе он на хорошем счету.

Высокой производительности труда в предмайском соревновании добились молодой фрезеровщик Михаил Родионов и шлифовщик Николай Зюзин.

Недавно окончили наш вечерний техникум, получили дипломы о среднем специальном образовании молодые мастера Павел Румянцев и Владимир Зайцев. Совсем недавно они были становчниками, теперь руководят группами, в которых много молодежи.

Молодые мастера с большим вниманием относятся к молодым рабочим, помогают им налаживать станки, разъясняют, как лучше и быстрее сделать деталь, делятся своим богатым практическим опытом. Сами мастера в недавнем прошлом фрезеровщики высокой квалификации.

От всей души хочется пожелать молодежи нашего цеха боль-

Рапортуют рационализаторы

202 процента — так был выполнен план по экономии, полученной от внедрения рационализаторских предложений, за первый квартал. Вот какой подарок подготовили рационализаторы предприятия «Первомай». Лучших результатов за этот период добились коллективы цехов №№ 1, 2, 11, 12, 21, 40, ОГТ, отдела, где начальником т. Попов, отдела сварки, ОТЗ, ОТК. Например, цех № 40 в 10 раз превысил годовое задание благодаря внедрению новой конструкции ДКК-8, улучшению ее технологии.

Особый интерес представляют предложения токаря цеха № 1 И. М. Жилкова, начальника ПДБ цеха № 40 М. Г. Семячкина, заместителя начальника цеха № 40 Г. А. Киселева, ведущего технолога ОГТ С. С. Кабанова, старшего техника-конструктора отдела, где начальником т. Попов, А. В. Черного.

В честь 100-летней годовщины со дня рождения В. И. Ленина на предприятии широко проводится конкурс рационализаторов. Большинство условий конкурса успешно выполняется. Например, в 1,5 раза превышено число людей, подавших предложения. Экономия, получаемая от внедрения поданных предложений, более, чем в два раза превышает заданную.

Группа лучших рационализаторов предприятия награждена Почетными грамотами, их портреты помещены на Доске почета БРИЗа. Это фрезеровщик В. В. Шарыгин, слесарь В. М. Шавлев, инженер ОТК А. Н. Шевченко, нормировщик В. И. Баранов, слесарь М. А. Сазонов, старший технолог Н. С. Ильин, слесарь А. Д. Рогачев, контролер А. И. Калуцкая.

С. ЯКУШИН,
начальник БРИЗа.

Весенние стороки

А. ГАВРИЛОВ.

У весны твои ладони,
От нее уйти нельзя.
Солнце капельку уронит —
И горят твои глаза.
У весны большая нежность —
Эта нежность от тебя.
Я готов уйти в безбрежности
Пыльной тропкой бытия,

☆ ☆ ☆

Рисует деревья
художник апрель,
Светла и прозрачна
его акварель.
Рисунок не яркий,
но чистый и броский.
Живые, живые пред нами
наброски.
Весною так хочется
синего дождика —
Но это зависит
от кисти художника,

ВСЕ НА
ДЕМОНСТРАЦИЮ.
Праздничная первома-
ская демонстрация нач-
нается в 11 часов.

Сбор у проходной пре-
приятия в 10.30.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ